

奥迪高尔夫锦标赛、沃尔沃 S40 北欧艺术巡展、通用五菱建立博爱卫生站、福田推出先后买营销新模式……在降价营销力量日渐微弱之时,各大汽车厂尝试用体育比赛、艺术展出、公益事业等方式为自己的品牌注入更多的文化、社会内涵。

## 营销新路 彰显品牌魅力

### 奥迪 quattro 杯 高尔夫锦标赛完美收官

7月7日,全球规模最大、最受推崇的业余高尔夫球赛——“奥迪 quattro 杯”高尔夫锦标赛”中国区第 21 场分站赛在河南思念国际高尔夫俱乐部举行,本站比赛由河南南区奥迪特经销商河南豫海汽车销售有限公司承办,逾百名中原高尔夫球业余精英激情挥杆、切磋球技,享受了这场国际顶级赛事的乐趣。

据悉,本届 quattro 杯高尔夫锦标赛也是首次亮相河南,河南豫海汽车独家承办了本次比赛。在剩下的 1 个月多内,还将产生 16 对优秀选手,共同争夺中国区年度总冠军的头衔,并代表中国区参加 2007 年 11 月在墨西哥洛斯卡沃斯举行的奥迪 quattro 杯高尔夫锦标赛全球总决赛。作为本次活动的主办方,河南豫海汽车销售有限公司总经理王平表示:“奥迪 quattro 杯”高尔夫锦标赛充分彰显了奥迪百年历史中沉淀的尊贵、进取、动感价值理念和其独到的品牌魅力。奥迪 quattro 杯不断扩大规模和日益风靡的形式则进一步表明奥迪一贯倡导的积极进取而富有品味的生活方式已经为中国越来越多的动感精英人士所接受,这也是河南豫海汽车将这一顶级赛事带到中原的初衷。

### 沃尔沃 S40 北欧艺术巡展抵达郑州

为了庆祝沃尔沃汽车 80 周年庆典,让车主近距离欣赏 S40,7月6日~7月8日,沃尔沃 S40 在郑州百盛购物中心进行展出。现场还展出了经典斯堪的纳维亚风格设计的艺术和家居生活作品,沃尔沃汽车河南地区经销商河南顶盛汽车销售服



务有限公司在现场为消费者讲解了沃尔沃 S40 的独特设计与功能,让中国的消费者充分体验沃尔沃汽车一贯倡导的北欧斯堪的纳维亚设计理念。

沃尔沃汽车公司演绎突破的一项重要内容,是促使顾客群体年轻化,全新沃尔沃 S40 因此应运而生。沃尔沃 S40 在中国目标客户是一批睿智、自信、富有责任心、优雅而不张扬、不随波逐流的当代中国年轻精英。沃尔沃 S40 融入了更多的时尚、动感、智慧元素,再加上沃尔沃品牌拥有健康的豪华品牌形象以及良好的市场口碑,S40 已经成为国产豪华车市场中一款非常有竞争力的车型。

### 上汽通用五菱 关注公益事业

6月20日,广西隆安县爱华村迎来了

首家“上汽通用五菱博爱卫生站”的正式落成。该卫生站的正式投入运营标志着以改善贫困农村地区就医条件和医疗卫生基础设施为目标的“红十字天使计划——上汽通用五菱博爱行动”已进入实施阶段。

据悉,首家“上汽通用五菱博爱卫生站”的落成是今年3月26日上汽通用五菱与中国红十字基金会成立“红十字天使计划——上汽通用五菱博爱基金”的公益行动的具体实质成果,其首批注入的 200 万元专项资金旨在用于推动贫困农村地区卫生事业发展,解决贫困地区农民看病难问题,今年拟建的首批 10 所卫生院(站)地点主要选择在缺血少药的贫困地区。据了解,在爱华村“上汽通用五菱博爱卫生站”揭牌仪式上,上汽通用五菱除向卫生站捐赠大量常用药品和一辆崭新的五菱之光医护专用车外,还积极联合柳州工人医院专家为村民现场义诊疑难杂症,在

适当的时候还会通过培训方式提高当地医师的行医水平。

### 福田 推出先后买营销新模式

日前,国内欧系轻卡的领军车型欧马可宣布,正式推出“先后买”及包退、包换、包修的“三包”服务,引发业界强烈震动。“先后买”相当于把消费风险完全转嫁给了厂家,基本上消除了消费者后顾之忧,此外在家电等行业广泛采用的备受消费者推崇的“三包”服务承诺也第一次引进汽车行业。

记者了解到,欧马可推出的“先后买”,即办理了相关手续后,意向用户可以先将欧马可开走,试用一段时间,如果在试用期结束后,用户对欧马可有任何不满意,可以不给任何理由交还车辆、不予购买。如果用户购车时,还可以选择分期付款,首付款额度为车辆净值的 30%,剩下的款项免息最多可在半年内还清。同时,欧马可还推出“三包”承诺,根据三包凭证或购车发票,给用户两年或 40000 公里的整车三包有效期,并制定了详细的退车、换车内容。只要用户符合相关条件并提出退、换要求,欧马可将会履行“三包”承诺,坚决给予退换。

汽车营销专家指出,欧马可作出的“先后买”和“三包”承诺标志着国内汽车产品品质发展的一个新里程碑。对于竞争对手而言,欧马可的“先后买”和“三包”显然是凭借欧系轻卡的品质优势设立了更高的门槛,加剧了市场竞争;但对消费者来说,却意味着消费风险真正降低到了“放心”的程度,无疑是大大的利好。

本报记者 李莉

### 新车品鉴



### 东风日产天籁·御系列发售

记者从东风日产威佳、威达专营店获悉,基于日产强大的全球技术平台而倾力打造的全新产品——天籁·御系列,7月1日起开始在全国发售。这是继 2004 年天籁导入中国后,首次在功能配置和内在技术上实现跨越性突破的全新系列。精心打造的全新天籁·御系列并未如之前市场预期的调高价格,而是保持了天籁一贯的价格定位,同时原有天籁车型价格随之大幅优惠。这充分显示了东风日产下半年冲刺 30 万台目标的实力与决心。

天籁·御系列从基本型开始全系列所有级别均配备了全球十佳 V6 引擎、五星安全系统及高强度智能悬挂系统三项核心技术,这在同级车市场绝无仅有。东风日产声称,此举将首次打破高级车市场的行业潜规则,让消费者充分享受到高级车应有的尊崇和体验。

郭思贝

### 车市活动

## 河南新裕隆 举办 Optima 远舰推介会

7月7日,东风悦达起亚河南地区首家 5S 专营店隆重举办了“劲价引爆,炙手可热”——Optima 远舰大型推介会,来自企业用户代表、各界嘉宾参加此次推介会。此次推介会将起亚远舰最高降幅 32000 元为主要推广主题,并同时举行嘉宾互动座谈、试乘试驾等活动。

作为一款蜚声国际的世界级车型,起亚远舰在海外屡屡获得奖项肯定,而在国内市场,起亚远舰绝对称得上是东风悦达起亚在中高级车市的代表作品。远舰不仅车身线条流畅,全新镀铬散热格栅使整车气质优雅气派,全系列车型都配备高级桃木内饰、铝合金轮毂,搭载的新一代 2.0DOHC 发动机省油环保,手自一体变速器全面满足消费者对驾驶乐趣的渴望和对舒适享受的追求。起亚远舰同时拥有“固若金汤”的安全防护系统,曾经荣获韩

国汽车碰撞试验 5 星安全基准及美国 4 星安全认证。其中起亚远舰 2.0TOP 版本直降 3.2 万元,售价仅为 167,800 元,优惠幅度高达 16%,但是行车电脑、倒车雷达、电动车窗、恒温空调和 DVD 移动影像系统等原本 20 万元才能拥有的高档配置一应俱全。国内合资企业率先推出的“5 年/10 万公里”高标准售后服务也最大程度提升了起亚远舰的产品价值,为消费者呈现了一次超值的消费享受。

起亚远舰的大幅降价不仅有冲

击了新车交易市场,也很大程度地活跃了起亚至诚二手车交易。近期起亚至诚推出了“换远舰,降价、油卡双重惊喜送您”的大型二手车置换优惠活动,以任何品牌二手车置换起亚远舰都将额外获得 3000 块的油卡,专业的服务、实惠的价格和贴心的赠礼让更多消费者轻松实现自己拥有新车的愿望!相信随着性价比的进一步提升,起亚远舰能够迅速在车市掀起一股“逆市旺销”的热潮。

高超



### 车市营销

## “品”“质”联盟 奔腾亮出两张王牌

从国内汽车市场来看,自主品牌长期集中在经济型车领域。但随着 2006 年一汽奔腾、奇瑞 A5、华晨骏捷等新车型的陆续上市,自主品牌开始真正在中高级车乃至更高级别的市场上发力。

### 不仅仅是借鉴 奔腾打出质量牌

业内专家表示,通过 3 年耗资近 10 亿元的研发,安全技术成为奔腾最大的卖点,也是国内首款将其作为最大的卖点来开发和设计的车型。那个犹如好莱坞大片般的真人侧翻测试让人记忆犹新。试验数据显示,奔腾轿车在模拟现实路况的各种侧翻事故中,

以 110KM/h 的时速翻滚 720 度,真人车手毫发未伤,创下了同级轿车的安全之最。

事实上,在真人侧翻之前,奔腾已经连闯三关,顺利通过“实验室侧翻测试”、“极限静压测试”、“国内首例侧柱碰撞安全试验”等一系列安全试验评测的挑战,并在一些深度项目上超越了欧洲 NCAP 及美国 FMVSS 标准。

而另一位对汽车颇有研究的李先生则认为,奔腾超高的性价比无疑是最吸引大众眼球的地方。他说,除了高品质的 2.0 升发动机、5 速手自一体变速器以及五位一体的主动安全电子装备以外,奔腾还安装了 6 安全气囊帘装置,包括单级引爆式前排双安全

### 挑战高度 自主品牌大放光彩

上市以来,一汽奔腾在《南方都市报》“2006 年埃奥斯卡”年度自主品牌创新奖以及《中国汽车画报》“2007 年度最具市场潜力车型奖”等十多项。2007 年 4 月底,一汽奔腾再次获得了“中国汽车品牌自主创新标志车型大奖”。

李华

### 车市导购

## 七月车市 礼惠消费者



### 一汽-大众 用户突破两百万 礼送不停

记者从河南裕华奥捷获悉,在一汽-大众两百万辆下线之际,为回报广大用户的厚爱,一汽-大众将在 7 月举办“真情两百万,感恩大众心”大型回馈活动!活动期间购车即赠超值大礼,速腾(1.8T、2.0L 真皮包)优惠促销风暴也在进行中。

“得民心者得天下”。十几年的发展,一汽-大众日渐成长,已经成为一个受消费者尊重信赖的企业。细数它的发展历程,十几年来有无数值得珍藏的精彩瞬间:1991 年 2 月 6 日一汽-大众有限公司成立;1997 年 5 月 20 日北京举行“捷达王”投放仪式;2002 年 2 月第五十万辆轿车下线,2004 年经过 21 项技术改造的新捷达轿车投放;2005 年 4 月 15 日开迪上市;同年 12 月 12 日速腾下线;2006 年 7 月 8 日新宝来在北京投放;同年 7 月 14 日捷达百万辆轿车下线。2007 年 7 月一汽-大众用户已经突破两百万。2007 年 1 月,在国家统计局实施的(2006 年公众最放心的汽车生产厂商民意调查)中,一汽-大众在所有项目评比中皆名列第一。

据悉,备受关注的一汽-大众第一款 B 级轿车迈腾将于本月 11 日在北京隆重上市,迈腾将是本月的重头戏。迈腾以他领先的发动机技术、全方位的驾乘安全体验、独具匠心的舒适性赢得万众期待。从裕华奥捷获悉,目前迈腾全系产品正在火热预定中,试乘试驾会也在同时进行。

### 河南双盛 降价加送礼 嘉华迎暑期

河南双盛东风悦达起亚 4S 店于 6 月 30 日举行了主题为“飞降一夏 嘉华推介会”活动,取得了圆满成功。河南双盛为此准备了如旅行包、飘逸杯、驾照包等精美的礼品,活动期间参与者踊跃。双盛嘉华销售顾问按照宣传内容为大家演示了嘉华多达七种的座椅变换模式,令观者欣喜不已。有客户说这种座椅“围起来可以打双升扑克”,对嘉华人性化的设置大加赞赏。活动期间 6 月底的天气很热,嘉华中央空调的制冷效果和控制令人惊喜。

随后大家又体验了嘉华优秀的操控性能和空间,河南双盛嘉华部经理孙红波介绍说,嘉华 2.7L 黄金排量具有 3.0 的动力,2.5L 的油耗,得益于嘉华整体性能的提升和经济性的考虑,为用户节约不少成本。于此同时,在嘉华整体价格大幅下调期间,河南双盛在厂家降价的基础上再送大礼包,让您的爱车从里到外达到心仪的配备,尽情享受驾驶的乐趣。

### 河南中植 东方之子 Cross 试驾 送大礼

7月7日,在悠扬的小提琴伴奏声中,稳重大方的东方之子 cross 在河南中植闪亮登场,这款宜家宜商的轿车堪称七座经典,9.98 万元的售价让人不得不感叹国产轿车的实惠,真正体现了自主品牌汽车厂家的承诺——造老百姓买得起的好车。

记者兴致勃勃地参与了试乘试驾会,从中原西路河南中植展厅出发,沿西环一路狂奔,东方之子 cross 的强劲动力得以完美体现。升起电动天窗,与外界的喧哗形成强烈反差,“隔音效果不错嘛!打开音响听效果咋样。”车内的寂静瞬间被环绕立体声占据,大家都沉浸在优美的音乐中。“这个是奇瑞东方之子 cross 独有的自动上锁功能,当时速超过 40 千米/小时以后,它会自动上锁,确保乘客安全,此外,整车配备了 4 个安全气囊,属于高端安全车型。”工作人员详细介绍了 cross 的配置。绕郑州一圈回到中原西路河南中植展厅时,大家都被东方之子 cross 的完美表现所征服,河南中植推出现场订车送大礼包活动,点燃了客户的购车欲望,8 位消费者当场签下了订单。

魏瑞娟 郭思贝

### 品牌解读

## 自主品牌旗云势夺霸主地位

上半年,自主品牌风头盖过了合资品牌。奇瑞以 207096 辆总销量位列第四。在郑州亚之星的展厅,我们发现旗云销量逐月飙升。旗云从 8 年前的风云开始,已经根据市场和消费者的需求,进行了 5 次大规模换代,13 项之多的性能改进和核心部件发动机的全面升级,可以说,8 年来,旗云从未停止过前进的脚步,才有了今天旗云产品的经久不衰。

旗云的价格优势明显,比同级别的捷达、桑塔纳要低两三万元,对于一款 4~7 万元的车型来说,旗云表现出了足够的厚道。价格便宜却配置丰富——自主品牌旗云在成本控制方面,比较需要支付给外方品牌使用费等,合资品牌来说,具有很大的优势空间,因此即便只有不到 5 万元的价格,旗云也标配了四门电动车窗、动力转向、冷暖无氟空调、前后排安全带、中央门锁、电动后视镜等丰富的配置。去年,由旗云改装的赛车在国内最高级别的汽车比赛——中国汽车拉力锦标赛中获得 1.6L 组全国年度季军的好成绩;今年 6 月,在由隶属人民日报社的我国汽车行业最权威媒介《中国汽车报》主办的中国首届“年度出租车型评选”活动中,旗云获得了含金量最高的中小城市组“年度出租车型”大奖。

陆星

高军